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Корисна модель належить до галузі збагачення корисних копалин і може бути використана: 
в порошковій металургії, харчовій та будівельній промисловостях для вилучення феромагнітних 
металевих включень з сипучих матеріалів, що транспортуються стрічковим конвеєром. 

Відомий пристрій для вилучення феромагнітних включень [див. патент Японії № 52-25581, 
МПК В03С1/24, опубл. 1977], що містить транспортуючий орган у вигляді стрічкового конвеєра 5 

для переміщення одного потоку сипучого матеріалу, скребок для вилучення феромагнітних 
частинок, приймачі продуктів розділення, магнітну систему, виконану у вигляді диска, 
встановленого з можливістю обертання під транспортуючим органом у площині, паралельній 
площині останнього, при цьому на робочій поверхні диска встановлено магніти з полярністю 
полюсів, що чергується по периметру диска. Цей пристрій вибрано за найближчий аналог. 10 

Недоліком відомого пристрою є те, що при роботі сепаратора ускладнено вилучення 
феромагнітних включень з порошкоподібних сипучих матеріалів, схильних до утворення грудок 
та налипання при транспортуванні. 

В основу корисної моделі поставлена задача удосконалення пристрою для вилучення 
феромагнітних включень шляхом того, що на робочій поверхні диска встановлено магніти, які 15 

розміщено по спіралі на рівних відстанях один від одного з чергуванням полярності полюсів у 
напрямку розгортання спіралі, що забезпечить покращення умов вилучення та розвантаження 
феромагнітних включень з потоку сипучих матеріалів, які схильні до утворення грудок і 
налипання при транспортуванні, зокрема з таких матеріалів, як шихта, гіпс, крейда, технічний 
вуглець, сухе молоко. 20 

Поставлена задача вирішується тим, що у пристрої для вилучення феромагнітних включень, 
який містить транспортуючий орган, скребок для вилучення феромагнітних металевих 
включень, приймачі продуктів розділення, магнітну систему, виконану у вигляді диска, 
встановленого з можливістю обертання під транспортуючим органом у площині, паралельній 
площині останнього, при цьому на робочій поверхні диска встановлено магніти, згідно з 25 

корисною моделлю, магніти розміщені по спіралі на рівних відстанях один від одного з 
чергуванням полярності полюсів у напрямку розгортання спіралі. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленням, де на Фіг. 1 зображено загальний вигляд 
запропонованого пристрою, на Фіг. 2 - вигляд зверху по Фіг. 1. Пристрій для вилучення 
феромагнітних включень містить транспортуючий орган, виконаний у вигляді стрічкового 30 

конвеєра 1, магнітну систему у вигляді диска 2, на робочій поверхні диска 2 встановлено магніти 
3, розміщені по спіралі на рівних відстанях один від одного з чергуванням полярності полюсів у 
напрямку розгортання спіралі, скребок 4 для видалення феромагнітних металевих включень, 
розташований збоку від конвеєра, приймач для магнітних включень 5, приймач 6 для очищеної 
від забруднень сипучої речовини. 35 

Пристрій для вилучення феромагнітних включень працює таким чином. У робочому режимі 
потік сипучого матеріалу з феромагнітними включеннями подається до зони видалення за 
допомогою стрічкового конвеєра 1. Диск 2 магнітної системи з магнітами 3, які розміщені по 
спіралі на рівних відстанях один від одного з чергуванням полярності полюсів у напрямку 
розгортання спіралі, обертається навколо своєї осі При цьому у зоні знаходження сипучого 40 

матеріалу з феромагнітними включеннями утворюється пульсуюче двокомпонентне магнітне 
полу біжуче - у радіальному напрямку та обертове - у напрямку обертання немагнітного диска. 

Феромагнітні частинки, що транспортуються разом з сипучою речовиною, під дією магнітних 
сил, починають рухатися в товщі сипучого матеріалу, розташованого на стрічці конвеєра 1, у 
напрямку розгортання спіралі, розпушуючи сипучий матеріал та затримуючись біля нерухомого 45 

скребка 4, який розташований збоку від конвеєра. Розвантаження вилучених феромагнітних 
включень відбувається по мірі його накопичування біля скребка 4. Сипуча речовина, очищена 
від феромагнітних включень, транспортером 1 потрапляє до приймача 6. 

Розташування магнітів 3 з чергуванням полярності полюсів у напрямку розгортання спіралі 
приводить до періодичного перемагнічування та переорієнтації напрямку руху феромагнітних 50 

частинок, що створює додаткові умови для більш ретельного перемішування розпушування 
сипучих речовин, схильних до утворювання грудок і налипання при транспортуванні, та 
покращує умови видалення феромагнітних включень. 

Змінюючи кількість магнітів 3, розташованих на робочій поверхні диска 2, а також відстань 
між ними та кількість витків спіралі, можливо підібрати найбільш оптимальний режим для 55 

видалення, переміщення та розвантаження феромагнітних частинок. 
Використання корисної моделі дозволяє забезпечити покращення умов вилучення та 

розвантаження феромагнітних включень з потоку сипучих матеріалів, які схильні до утворення 
грудок і начиняння при транспортуванні, зокрема з таких матеріалів, як шихта, гіпс, крейда, 
технічний вуглець, сухе молоко.  60 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 
Пристрій для вилучення феромагнітних включень, який містить транспортуючий орган, скребок 
для вилучення феромагнітних металевих включень, приймачі продуктів розділення, магнітну 5 

систему, виконану у вигляді диска, встановленого з можливістю обертання під транспортуючим 
органом у площині, паралельній площині останнього, при цьому на робочій поверхні диска 
встановлено магніти з полярністю полюсів, що чергуються, який відрізняється тим, що магніти 
встановлено по спіралі на рівних відстанях один від одного з чергуванням полярності полюсів у 
напрямку розгортання спіралі. 10 
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